



tushuoguangrao
图说广饶

“舞动”童年

5月23日-26日,2015年全国幼儿基本体操表演大会在北京光彩体育馆举行。代表山东省参赛的广饶县英才学校幼儿体操队参加了幼儿基本体操、彩绸操、呼啦圈操和幼儿蹦床的表演,以精湛的技艺和出色的表现赢得了评委及全场观众的一致好评,以总分第三名的成绩第九次夺得全国大赛的甲组金奖,同时获得优秀编排奖和优秀表演奖,再一次为我省赢得了荣誉。大赛期间,著名表演艺术家朱明瑛亲切看望了英才幼儿体操队全体成员,并对孩子们的精彩表演赞叹不已。

本报见习记者 王迪 通讯员 刘君臣 摄影报道

广饶滨海新区食品安全监管出实招 向“病从口入”亮红灯

本报6月8日讯(见习记者 王迪) 广饶滨海新区自成立以来,因为措施得当,执行有力,未发生一起食品安全事故,确保了全区人民的饮食安全和身体健康。

随着经济不断发展,广饶滨海新区入驻企业不断增多,人口持续增加,越来越有“人气”,餐饮业也随之越来越红火。但是面对“舌尖上的美味”,人们却疑虑多多。从“苏丹红”到“三聚氰胺”,从“瘦肉精”到“地沟油”,这些词语一而再、再而三的出现在我们身边,离我们咫尺之遥,让大家跳动的味蕾不免有了一丝迟疑。

“民以食为天,食以安为先”,食品安全责任重于泰山。尽管新区餐饮场所并不多,但为确保新区广大群众饮食安全,让大家在享受美味时能够不再疑虑重重,滨海新区食品监管部门丝毫不敢怠慢,持续加大对食堂、超市、街边摊点、餐馆等的监管力度,出实招、重实效,努力做到防患未然、夕惕若厉,向“病从口入”坚决亮起红灯。

据了解,广饶滨海新区首先,积极推行网格化监管。全面建设“责任到人、监管到位”的网格化监管模式,把餐饮市场网格化监管作为新区重点工作,强力推进。坚持“谁监管、谁

负责”的原则,明确网格责任人员和工作职责,使监管方式由粗放变为精确,切实做到各监管环节无缝衔接,有效防止和消除执法盲区和监管空白。其次,做好市场准入工作。建立新区餐饮单位台账,对原有食堂、餐馆、摊贩等餐饮场所情况进行全面掌握,及时补充新增加餐饮单位,构建食品安全监管库。对原有餐饮场所,督导个体经营户及时办理营业执照、餐饮服务许可证、卫生许可证等,对新上餐饮单位,要求办理齐全各类证件,再开业经营,对办理不齐全且拒不办理的,坚决停业取缔,把牢市场准入门槛。

另外,强化日常监督和专项检查,加大了对餐饮服务环节和食品流通环节的食品安全监管工作,严防发生食品安全事故。重点检查餐饮单位许可证照、食品安全管理制度及资料记录、食品从业人员管理、食品采购行为规范、食品加工操作过程规范、食品安全管理制度落实情况,餐饮用具清洗消毒等情况。同时,督促餐饮服务单位强化责任意识,严防添加非食用物质、违规使用食品添加剂和食品交叉污染等情况的发生。

自广饶滨海新区成立以来,始终把民生放到第一位,加大监管力度,取得了令人满意的结果。

“五优”中南与您一起分红

广饶中南世纪城优家产品发布会暨中南合伙人分红升级盛大启动

本报6月8日讯(见习记者 王迪) 为了让业主进一步了解自己所在的社区,6月6日,广饶中南世纪城在该社区中南会所隆重举办中南价值地产·优家产品发布会。

发布会还未开始,业主们已早早汇聚于此签到并领取邀请函。业主们在中南工作人员的介绍带领下参观了会所的健身房、桌球室、乒乓球室、健康驿站等,随后业主们又体验3D电影。中南承诺各位业主在今后的半年时间里每周六可观看一部经典老电影,每周日晚观看一部在线新片。

发布会开始,中南房地产集团副总裁李心原对中南世纪城做了详细全面的介绍,从专业的角度向到场的各位介绍各项知识,让业主们充分了解中南带给他们的各项福利待遇。

并介绍了中南合伙人分红升级:

原合伙人政策:每成功介绍一位客户于中南世纪城成功购房,即可获得4000元/套好友金奖励。

升级后政策:以年度为单位,第一次成功介绍客户购买广饶中南世纪城产品获得好友金4000元/套,第二套4500元、第三套5000元、依次累加,上不封顶!

加入方式:微信关注“广饶中南世纪城”服务号,加入线下经纪人后即可推荐客户看房,时时关注成交动态。(广饶中南官方QQ群:174821920)

会后,中南并为到场的各位业主准备了丰盛的晚宴和精彩的演出,让大家都更丰富多彩。

广饶交警全力做好交通安保工作 为2015高考护航

本报6月8日讯(见习记者 王迪) 高考期间,为确保广饶一中高考期间道路畅通、安全、文明、有序。为广大考生创造良好的考试环境,广饶大队提前部署,积极组织警力,全警上路保畅通、降干扰,全力做好高考期间的道路交通管理工作。

在高考期间,针对一中考点的道路特点,广饶大队详细地确定各值勤点民警,大队执勤民警按照预定方案提前90分钟到岗到位,在考点周围设立执勤点,进行全方位、蹲点式的秩序维护,提前对车辆进行分流,防止车辆进入考点附近造成道路堵塞及噪音干扰。同时加强考点周边交通秩序整治,加派警力加强巡逻执勤,维护道路交通秩序,保证参考师生

的绝对安全。

高考期间,民警没有放松警惕,依旧在孙武路与正安路,迎宾路与正安路设置临时检查点,采取定点查缉与流动巡逻相结合的方式,充分利用执法记录仪、酒精测试仪、照相机等科技设备,严查酒后驾驶、涉牌涉证、闯红灯、超速等严重交通违法行为,坚决做到发现一起,查处一起,始终保持严打高压态势。

7日晚共出动警车4台,警力15人,查处酒后驾驶1起,暂扣驾驶证3本,有效净化了高考期间的道路交通环境,为广大学子消除安全隐患,给广大考生营造了安全的出行环境。

广饶公共自行车 日租量突破千次

本报6月8日讯(见习记者 王迪 通讯员 张娜娜) 随着气温回升,及新增站点的投入使用,公共自行车骑行量不断提升,日租量最高达到1228次。截至2015年5月31日,广饶公共自行车系统稳定运行13个月共396天,累计租用量达到19万余次,售卡3356张,接听市民来电咨询电话1.2万余起。

广饶县城市管理监督指挥中心围绕市民出行需求,积极应对骑行高峰:设置专人调度,2人一组,每天一组值班人员专人负责公共自行车调度,通过大屏幕系统显示各站点车辆存储量,及时将高低储量站点通知调运人员,保证了站点车辆存储量平衡。在做好日常维护保养的同时,开展了集中检修,对闸线、车前灯、车锁、前护圈等有损坏的车辆进行了维修,保证了车辆健康上路。

绿色种植催热农家肥 鸡粪有了大用途

本报6月8日讯(见习记者 王迪) “海城哥,你家养鸡场里的鸡粪我全要了,给我留着啊,我现在就去拉。”近日,山东省广饶县广饶街道莲花村村民张海城的电话就响个不停。鸡粪供不应求,附近20多个村都出现了竞购农家肥的景象。

近年来,广饶县大力发展特色农业,蔬菜“绿色种植”模式悄然兴起。农民施肥一度以化肥为主,部分村庄的耕地土壤板结,影响了蔬菜品质。而农家肥腐殖质多、肥效久,能改良土壤结构,还让每亩地的生产成本降低了30%左右,成了不少农民施用肥料的新选择。

“以前农家肥散放在村头路旁、家前屋后,很不卫生。现在人们纷纷清理牛栏、猪圈、禽舍、粪坑等,大积大造土杂肥,及时清理运送到田间,既改善了农村脏、乱、差的状况,又让蔬菜粮食上了‘营养餐’。”村民张海城高兴地介绍说。